

本报“母亲在烟台——感恩母亲节,365天的问候”活动正在火爆进行中

拨打967066,为妈妈订报送祝福

本报5月9日讯(记者 鞠平) 近日,本报启动了“母亲在烟台——感恩母亲节,365天的问候”订报送祝福活动。读者王女士得知后立刻给本报打来电话,为妈妈订了一份报纸,她对记者说,妈妈身体健康是她最大的心愿。

5月13日是今年的母亲节,在外地工作的市民很少能在这天陪在妈妈身边。其实对于母亲来说,孩子的陪伴比

任何礼物都重要,一句窝心祝福比任何礼物都珍贵。为此,本报特意启动了“母亲在烟台——感恩母亲节,365天的问候”活动。为妈妈订上一份报纸,让她每天在收到报纸的同时能感受到子女的问候,相信这是母亲节最好的礼物。目前已有十多位来自全省各地的市民拨打了报名电话。如果您也想让您的母亲在节日里收到一份特殊的礼物,就赶快

拨打967066参加活动吧。

不管您是远在他乡的游子,还是在烟台本市工作的儿女,只要您想为母亲送去365天的祝福就可参加本次活动。我们将在《齐鲁晚报·今日烟台》上刊登您对母亲的祝福话语。此外,我们还将在5月13日母亲节当天,为家住烟台市区的母亲赠送一束鲜花、一张贺卡。对在烟台市中心区域居住的母

亲,我们的工作人员每季还会到老人家里一次,帮助老人做些力所能及的事情,代儿女表达孝心。

活动的参与方式很简单,只要您在5月2日-5月31日拨打967066订阅全年的《齐鲁晚报》,留下您母亲的姓名和联系方式,和您对母亲的祝福话语,以及您的联系方式,我们的工作人员就会联系您,为您的母亲送去一年365天的祝福。



祝福语选登

市民王女士:祝妈妈(宇秀莲女士)身体健康,永远快乐!

市民冯先生:祝妈妈(张倩女士)开心度过每一天,儿子很想念您!

市民刘女士:祝妈妈(王文枫女士)健康,您是我最大的幸福,妈妈这么多年辛苦了!

市民周女士:祝妈妈(黄露女士)节日快乐,感谢妈妈这么多年的支持,女儿长大了,您可以幸福了。

30张电影票

15分钟被抢光



本报5月9日讯(记者 鞠平 实习生 寇晓露) 5月9日,本报联合烟台深港国际影城推出了“拨打967066,抢票免费观影”活动,第一期活动共准备了30张3D《泰坦尼克号》影票,上午9时,抢票活动一开始,967066就被打爆了,15分钟后30张票一抢而空。

9日上午9时是活动方确定的抢票时间,本报的热线电话967066从9时开始就一直响着,接线员连说句话的时间都没有,这种热度一直持续到上午10点多,可惜30张票早在9时15分就已经被抢光了,许多市民只得遗憾地挂了电话。

据介绍,“拨打967066,抢票免费观影”活动旨在回馈支持本报和深港国际影城的市民,同时也为了满足广大影迷与《泰坦尼克号》铁杆粉丝的热情。对于已经成功抢到电影票的读者,本报已电话通知到个人,请各位幸运读者在本周六(5月12日)上午9时20分之前到达深港国际影城,幸运读者身份确认后就可进入本活动包场免费观影,无需交付任何额外费用。

这次活动中没有成功抢到票的读者,不要灰心,本报在本月19号还会组织第二次免费观影活动,票额仍为30张,具体抢票时间和注意事项,请读者继续关注本报相关报道。

“自己省点,就能给孩子们买本书”

“孩子们最爱童话书,却只有作文书”引发爱心潮,张刚大篷车将给这所小学建爱心图书室



张刚 大篷车

本报5月9日讯(记者 李大鹏) 5月9日,本报B07版报道了港城一所外来务工人员子女为主的小学里,很多孩子爱看童话书但手里只有作文书,引起不少读者关注。热心读者纷纷致电本报,想为孩子们捐赠图书。本报张刚大篷车将把读者捐赠的图书汇集起来,为新胜小学建个“爱心图书室”。

5月9日,本报热线967066响个不停,不少

热心读者打来电话,称可以为新胜小学捐赠图书。

9日上午一大早,烟台傅玛教育的马理波就给本报打来热线,“我们是教育培训机构,大多是初中孩子,家里条件不错,以前应该有童话书和故事书,我们可以号召孩子们把书捐给新胜小学的同学。”

驻烟某部队的军人王兴超也致电本报,“等跟我们部队的文书联系一下,就算是在书摊上买些旧书也好,给孩子

们送去,挺便宜的。”

烟台职业学院的学生也想出份力,她们说可以少买点零食和化妆品,自己省点,就能给孩子们买本书。

如果您有图书想捐献出来,您可以拨打本报热线967066或18660095701联系我们;如果有社会爱心组织或企业愿意认捐“爱心图书室”,也请拨打电话告诉我们。我们将把热心读者捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。



中午放学后,新胜小学的王嘉贺和王嘉乐兄弟俩回到家准备吃饭。屋里的桌子上摆放着一本没有书皮的字典,兄弟俩轮着用。本报记者 李泊静 摄